

**EDITAL 005/2020**  
**ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 001**

**CONSIDERANDO** a necessidade de readequação, por questões técnicas, dos prazos para inscrição;

**TORNA PÚBLICA** a Retificação do **EDITAL Nº 005/2020** - ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, conforme o abaixo identificado:

1. No item 2, Das Inscrições, subitem 2.2.7, **ONDE SE LÊ:**

“**2.2.7.** Para as inscrições aos cargos, as mesmas deverão ser efetuadas, exclusivamente pelo site: [www.santacasafernandopolis.com.br](http://www.santacasafernandopolis.com.br); no período de **02/04/2020 até 05/04/2020.**”

**LEIA-SE:**

“**2.2.7.** Para as inscrições aos cargos, as mesmas deverão ser efetuadas, exclusivamente pelo site [www.santacasafernandopolis.com.br](http://www.santacasafernandopolis.com.br); no período compreendido entre as 10h do dia **03/04/2020 até** as 18h do dia **06/04/2020.**”

Fernandópolis, 02 de abril de 2020.

**MARCUS VINICIUS PAÇO CHAER**  
*provedor*